

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

34809 *Anuncio de corrección de errores en la publicación del anuncio de extravío de título universitario de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universitat de les Illes Balears.*

Advertido el error en el anuncio de extravío de título de Cèlia Femenias Perelló, publicado en el BOE núm. 48, de 25 de febrero de 2020, donde dice: "de fecha de expedición 15 de abril de 2008", debe decir: " de fecha de expedición 2 de julio de 2015".

Palma, 29 de julio de 2021.- La Administradora de Centro, Laura González Coll.

ID: A210045968-1